Förderverein Bürgernetz Ansbach-Netz e.V.



Mitgliedschaftsantrag

Ich beantrage die Aufnahme als Mitglied im Förderverein Bürgernetz Ansbach-Netz e.V. und mache folgende Angaben:

Anrede	Ti	tel	
Name	Vo	orname	
Straße/Nr	PI	LZ/Ort	
Tel. privat	Te	el. geschäftl.	
Tel. mobil	G	eburtsdatum	
E-Mail	G	eburtsort	
bei Organisationen zusätzlich:			
Organisation			
Abteilung			
Position			
Mädchenname der Mutter (zur Identifikation bei Auskunft zu p	ers. Daten)		
Interesse an Arbeitsgruppen, fachli Interessen, Anregungen, Wünsche (Angabe freiwillig)			
Beitrittsdatum			
ala (Casamthatras is Manat) (hitta	ankrouzon)		
Privatperson	(Gesamtbetrag je Monat) (bitte ankreuzen) Privatperson		
Familienmitglied			
Gemeinnütziger Verein	-		
Betrieb/Kommune			
Schule		1,75 EUR	
		,	2
Gewünschte E-Mail-Adresse			@an-netz.de

Ich habe diese Erklärung nach bestem Wissen und Gewissen vollständig ausgefüllt und erkenne die Satzung des Vereins an. Ich bin in Kenntnis davon, dass meine Daten zur Verwaltung gespeichert werden und dem Trägerverein Bürgernetz Ansbach-Netz e.V. zur Einrichtung der Dienste zur Verfügung gestellt werden. Die Datenschutzrichtlinie (www.an-netz.de/datenschutzerklaerung) habe ich gelesen und akzeptiere diese durch meine Unterschrift. Wenn ich die angebotenen Dienste nicht nutzen, so ergeben sich daraus keine weiteren Verpflichtungen. Wenn ich die Zugänge nutze, so sind jedoch die Allgemeinen Geschäftsbedingungen des Trägerverein Bürgernetz Ansbach-Netz e.V. zu beachten. Diese und andere Unterlagen können beim Geschäftsführer oder im Internet unter https://www.an-netz.de/ eingesehen oder gegen frankierten Rückumschlag angefordert werden. Die Mitgliedschaft kann It. Satzung schriftlich mit einer Frist von 3 Monaten zum Jahresende gekündigt werden.

Ort, Datum Unterschrift

Förderverein Bürgernetz Ansbach-Netz e.V.



Gläubiger-Identifikationsnummer: DE51BNV00000286171

Mandatsreferenz: Mitgliedsnummer (wird mit Eintrittsbestätigung mitgeteilt)

SEPA-Lastschrift-Mandat

Ort, Datum

Hiermit ermächtige ich den Förderverein Bürgernetz Ansbach-Netz e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein Bürgernetz Ansbach-Netz e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

IBAN		
BIC		
Name des Kreditinstituts		
Name des Kontoinhabers		

Unterschrift